



INAUGURAN SEMINARIO. Un seminario sobre "Principios de contabilidad y estados financieros" fue inaugurado en la Corporación de Contadores. Es impartido por el CPC Oscar Mario Gordillo y se realizará del 21 de febrero al 4 de abril.

Polvo de Ripio Opera Efecto de "Chernobyl"

El ripio que a raíz del terremoto de octubre último ha contaminado la atmósfera capitalina, paulatinamente está causando graves daños al sistema respiratorio —y principalmente a los pulmones— del casi millón habitantes de San Salvador y es tan peligroso para la salud de los humanos como puede serlo la radioactividad que en abril del año pasado se expandió por

Europa desde Chernobyl, Rusia.

Así lo advierte el Ing. David Escalante Orozco, al criticar que han transcurrido 132 días desde que ocurriera la catástrofe sin que Obras Públicas y las alcaldías hayan logrado limpiar de ripio la capital.

Según se ha informado, el donativo que AID envió para evacuar las toneladas de tierra y desechos de construcción

de las zonas afectadas, está siendo gastado por los alcaldes de la periferia en contratar a decenas de simpatizantes del PDC que sólo trasladan

—Favor pase a la página 45.



NO HABRA TRAI-CION. El PCN no traicionará a sus compañeros de la oposición y cualquier arreglo a la huelga parlamentaria debe tener consenso, dice el Dr. Rafael Morán Castaneda.

el puente para llevarse a San Miguel, para acabar de reparar un puente del mismo tipo, llamado "Plateado".

Los vecinos aseguran que el puente constituía una salida de emergencia, en caso de inundaciones o en la peor instancia, si llegase a producirse otra catástrofe como la de 19 de setiembre de 1982.

Centenares de personas tendrán que hacer un largo rodeo para salir de la zona, utilizando calles que en invierno se vuelven fangales intransitables. Los vecinos expresaron su repudio a la me-

—Favor pase a la página 45.

MOP Quita Puente y Deja Aisladas Varias Colonias

Sin previo aviso cuadrillas de trabajadores de Obras Públicas desmantelaron ayer el puente tipo "Bailey" que unía a varias colonias del sector Montebello Poniente con las de El Triunfo, Lorena y otras, constituyendo asimismo una importante vía de salida a diferentes puntos de la ciudad.

Vecinos de la localidad informaron a EL DIARIO DE HOY que no sabían en un principio lo que estaban haciendo los trabajadores, creyendo que éstos lo reparaban.

La sorpresa de los vecinos dio lugar a la indignación cuando supieron que estaban removiendo

Resumen Nacional

LAS MAXIMAS AUTORIDADES de la Universidad Nacional interpusieron ayer un recurso de amparo ante la Corte Suprema de Justicia, pidiendo el cumplimiento del Art. 61 de la Constitución y que se asigne a esa casa de estudios superiores un presupuesto de 98 millones de colones. La demanda de amparo, contra la Asamblea Legislativa y los Ministerios de Educación y Hacienda, fue interpuesta en la Sala de lo Constitucional por el Rector del Alma Mater, Lic. Luis Argueta Antillón; el Fiscal General de la misma, Dr. Jorge Alberto Gómez Arias, y Jorge Andrés Ubau, representante de los premios universitarios. De acuerdo con lo planteado por los demandantes, el Consejo Superior Universitario había pedido para el año académico de 1987 un presupuesto de 96 millones de colones, pero el Gobierno democristiano sólo les aprobó 58 millones, de los cuales en la práctica únicamente reciben 49 millones.

Denuncian Despilfarro en Ministerio Hacienda

La intervención de la Asamblea Legislativa pidieron ayer empleados del Ministerio de Hacienda "para frenar el despilfarro que realiza esa Secretaría de Estado, que al administrar a su antojo el presupuesto, se sirve con la cuchara más grande".

Los denunciantes dijeron que ejemplo de tal gasto desmedido es la inversión millonaria en el llamado Complejo Recreativo "San Bartolo", que dicho Ministerio posee en la jurisdicción de Ilopango, pero que en la práctica no presta ninguna utilidad.

El tal complejo, se dice, cuenta con veinte manzanas en donde se encuentran canchas, piscinas, glorietas, áreas verdes y juegos infantiles, facilidades recreativas que cuidan cuarenta personas encargadas del mantenimiento, cada una de las cuales gana ochocientos colones al mes.

Los denunciantes revelan que Hacienda acaba de construir treinta glorietas a un costo de treinta mil colones cada una, gasto al que debe agregarse el mantenimiento de las piscinas, que representa un valor de cuatrocientos o quinientos colones mensuales, despilfarro que contrasta con las pretensiones del Gobierno de seguir una política de austeridad.

Nuestros informantes sugieren que en lugar de construir las glorietas y

—Favor pase a la página 32.

Habib Llega al País

SAN SALVADOR, Feb. 24 (UPI).— El enviado especial de Estados Unidos para Centroamérica, Philip Habib, llegó hoy a San Salvador para entrevistarse con el presidente Duarte y otros funcionarios de su gobierno, en su primera visita a este país en lo que va del año, dijeron fuentes diplomáticas.

Habib tenía programada una visita en enero pasado, pero la canceló a último minuto y sólo viajó a Costa Rica en esa oportunidad.

"Se va a reunir con el presidente, con el embajador de Estados Unidos, (Edwin) Corr y con el

—Favor pase a la página 45.



Sr. José Matías Coto, gerente de la Asociación Agrícola de Suchitoto.

Vida Ciudadana Hoy Desertan de 'El Matasano' Buses de la Ruta 33 'A'

La deserción de los buses de la ruta 33 "A", que hace su recorrido de la Col. "El Matasano N° 1" al hospital Rosales y viceversa, denunciaron a EL DIARIO DE HOY, los miembros directivos de la referida colonia, en la que habitan más de 1,500 familias de media-

nos recursos. Según afirma el señor Antonio Andrade, vicepresidente de la referida colonia, Transporte Terrestre ha asignado 21 unidades para cubrir la ruta 33, pero en realidad sólo trabajan en ella

—Favor pase a la página 45.

Cultivarán las Tierras Abandonadas, Suchitoto

Bajo la protección de la Fuerza Armada, con dolorosos recuerdos y sin ayuda del Gobierno, alrededor de mil familias han regresado a Suchitoto para comenzar a cultivar las tierras que abandonaron hace siete años por la violencia terrorista.

Informa lo anterior el Sr. José Matías Coto, gerente de la Sociedad Agrícola de Suchitoto, añadiendo que las personas que han regresado a Suchitoto sembrarán maíz, maicillo, frijol, ajonjolí y arroz en unas 2

—Favor pase a la página 32.

Tablero Judicial

Adolescente Estrangula a Hijo y lo Lanza a Basura

Una adolescente de 14 años estranguló con un calcetín a su primer hijo, momentos después de darlo a luz; luego fue a lanzarlo a un barranco, donde las aves de rapiña y los perros ya le habían arrancado una pierna y parte de la cabeza cuando se enteraron las autoridades de Ciudad Arce, La Libertad.

Según informes, la acusada residía en la colonia La Vega y el alumbramiento tuvo lugar en su habi-

—Favor pase a la página 45.

Don Chorro de Humo Veja a un Reportero

(Por Lito Montalvo). Sonó el teléfono rojo de Redacción. Una apremiante voz requería la presencia de un reportero de EL DIARIO DE HOY, para cubrir un incendio.

Mi noble moto estaba frente al Diario, dispuesta a transportarme a cualquier lugar, ya que hasta por las aceras circula en caso de necesidad.

Una vez en camino, sobre la ruidosa y super-poblada

—Favor pase a la página 32.

